

Science on Stage Hungary 2016. fesztivál a Rákosmenti Bóbita

Óvoda

A Science on Stage Hungary 2016. fesztiválon Rép Adrienn kolléganőmmel ketten képviseltük óvodánkat Debrecenben.

Már kb. 4 éve, a Víz Világnapja kapcsán rendszeresen kiállítást szervezünk a gyerekek munkáiból, melyeket otthon szüleikkel együtt, ill. a csoportokban az óvó nénikkel közösen készítenek el a dadus nénik közreműködésével.

A kiállítás megtekintése előtt dr. Róka András főiskolai docens különösen érdekes, szokatlan vízzel (is) kapcsolatos kísérleteket mutatott be a gyermekeknek és szüleiknek, kiemelve a tiszta víz jelentőségét, értékét.

Az előadónk hívta fel a figyelmünket a Science on Stage Hungary 2016. fesztiválra, melyre idén jelentkezünk első alkalommal. Ezt 2016. október 7-9-ig



rendezték meg a debreceni Agóra Tudományos Élményközpontban. A rendezvény fő küldetése a természettudományok iránt elhivatott fiatalok számának növelése!

Ezt többek között a természettudományok oktatás, óvodai foglalkozások, iskolai tanórák érdekesebbé, látványosabbá tételén keresztül, tevékenykedtetéssel, saját tapasztalat megszerzésével szeretnék elérni. Igen fontosnak tartják az egyszerű, látványos és érdekes kísérletek tantermi bemutatását.

Ezen a hétvégén lehetőség nyílt a tapasztalatcserére, egymás munkájának megismerésére, új ötletek szerzésére. Jó volt látni a maximálisan elkötelezett pedagógusok felkészültségét, tudását a különböző szintű oktatási intézményekből, egészen az óvodától az egyetemig.



A projektet bemutató pedagógusok kiscsoportos foglalkozást tartottak, amelyen a résztvevő kollégák nemcsak hallgatók, hanem a foglalkozás tevékeny résztvevői is voltak. A résztvevők ilyen módon nemcsak a tudást adják át egymásnak, hanem az illető innovatív oktatási módszer végrehajtásához szükséges készségek gyakorlására is lehetőséget kaptak.

A 2016-ban megrendezett Science on Stage Hungary fesztiválon a zsűri véleménye alapján óvodánk is továbbjutott, bekerülhettünk a 2017. nyarán szintén Debrecenben megrendezésre kerülő nemzetközi rendezvényre.

Szabó Ildikó

